



喚起青年擔當，學習五四精神

2022-05-04

5月4日是五四青年節，為傳承及弘揚“五四”精神，培育家國情懷，讓青年學生進一步了解國家和澳門社會的發展新形勢，本校派出人員參與由教育及青年發展局於當日舉辦的“澳門學界五四青年節升旗儀式”，儀式在澳門理工大學體育館舉行，社會文化司司長歐陽瑜、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副主任鄭新聰、中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署特派員劉顯法、中國人民解放軍駐澳門部隊參謀長趙建明大校、教育及青年發展局局長龔志明、高等教育委員會委員、非高等教育委員會委員、青年事務委員會委員、教學人員專業委員會委員、高等院校領導、學校校長及青年社團代表等約400人出席升旗儀式。



出席嘉賓及學生合照



本校校長黃子暉帶領課程主管和學員參與升旗儀式，學習五四精神，培養愛國愛澳情懷，出席人員莊嚴肅立，澳門學界升旗隊隊員隨著音樂步操向升旗台，並在中華人民共和國國歌奏起時莊嚴地升起國旗。



升旗儀式莊嚴地進行

同日 8 時，本校亦有升國旗儀式，並為學員安排“五四青年節”專題課堂，讓學員認識五四青年節的由來，學習“五四精神”，認清作為當代青年的使命，從而提升學員對國家的認同感，以及作為國民應盡的責任。分別有第十七屆及第十八屆警官/消防官培訓課程，共 50 名學員參與。



澳門保安部隊高等學校升起國旗

澳門保安部隊高等學校一向重視培育學員愛國愛澳的情操，通過組織和安排學員參與具意義的活動，增強其對國家的認同感和責任感，鼓勵人員勇於擔當新時代的使命，忠誠果敢為國家獻力。



本校學員參與“五四青年節”專題課堂